Ata da 417ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 03/06/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Dr. Cyro faz os seguintes informes: que o SIMESC encaminhou email parabenizando os acadêmicos de medicina em Santa Catarina pelas manifestações do dia 25 de maio (Revalida, Sim!); que a Comissão Estadual de Residência médica alterou a data da sua reunião plenária do dia 8 para o dia 22 de junho (o SIMESC estará presente). Também recebemos convite para participar da inauguração das ampliações do laboratório central (LACEN) – dia 04 às 9:00h.
2.2. Plantão de Diretoria: Dr. Flávio informa não ter recebido nenhuma ligação relevante. Dr. Vanio assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Dr. Vanio informa que o programa de rádio da Diretoria de Blumenau já está disponível no site e que é um bom programa. Dr. Cyro informa ter recebido email do Dr. Gerson, Tesoureiro da Diretoria Regional de Chapecó, comunicando que ocorreram as seguintes reuniões: em março com os médicos da Prefeitura Municipal de Chapecó, tendo como assunto as reivindicações do PCCS e melhorias salariais dos médicos; em 30/04/13 a diretoria regional juntamente com os médicos da PM tiveram audiência com Prefeito Municipal, a secretária de saúde e integrantes da área econômica; em 15/05/13 houve reunião dos diretores regionais com colegas médicos da rede pública para pôr os colegas a par das atividades do SIMESC regional com relação à luta por melhores salários; que em 25/05 estiveram presentes no ato público na Praça da Matriz em Chapecó em apoio ao movimento REVALIDA representando o SIMESC; que em 29/05/13 houve reunião com a secretária de saúde municipal e técnicos da área econômica para debater o PCCS e que há reunião agendada para 03/06/13 com os médicos para levar a proposta do executivo municipal.
3. Ordem do Dia:
3.1. Reuniões Sindicais: Residentes HU - 11 junho, 18h: Dr. Cyro comunica que foi enviado email com convite a todos médicos residentes e preceptores daquele hospital e que será feito convite telefônico. A reunião será pautada na apresentação SIMESC, comparecerão os Dr. Cyro, Marcelo, Dimitri e Flávio, além do advogado e da jornalista. SPDM – SAMU – 12 junho, 14h: Ficou estabelecido pela diretoria que serão convidados para comparecerem a reunião os 4 médicos representantes do corpo clínico do SAMU e que será feita uma reunião antes para definirmos alguns pontos. Será convidado também o Presidente do SIMERSUL. Lages – 13 junho, 20h; Dr. Cyro comenta que a reunião ainda não está totalmente definida, mas caso ocorra terá como assunto de pauta a questão dos médicos ligados a prefeitura municipal de Lages. Joaçaba (curso) – 14 e 15 junho: Dr. César informa que a comitiva está definida: Dr. César, Vânio, Zulma, Cyro, Dimitri, Lilian, advogado Rodrigo, jornalista Carla, assessora previdenciária Juliana, Terezinha, Marcelo e contadora Katiane. Que já foram contatados os médicos das regionais, e que apenas dois diretores da regional Centro Oeste não comparecerão. Em relação à dinâmica do curso serão feitas algumas melhorias nas apresentações e temas. E que foi enviado convite para os médicos e diretores da DRs Joaçaba, Lages, Caçador, Videira e Centro Oeste.
3.2. Visitações: Foram apresentadas pelos diretores as datas das visitações que já estão agendadas e aguarda-se os outros agendamentos.
3.3. Aniversário SIMESC (07 junho) – providências finais: Dr. Cyro comenta que há 11 sócios vitalícios confirmados e que estão sendo feitos os convites e confirmações das autoridades, diretores, assessores e funcionários. Dra. Eliane e Terezinha comunicam que estão verificando os últimos preparativos. É estabelecido pela diretoria a dinâmica de como se dará a homenagem aos sócios vitalícios e o evento como um todo.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Aniversário SIMESC (07 junho) – avaliação. XVI FEMESC. Recomposição Salarial.
5. Assuntos informais: Dr. Renato informa que o SIMESC recebeu convite para participar do evento médico e mídia promovido pela FENAM e CFM.
                                                                             Florianópolis, 03 de junho de 2013.

(Ata redigida por Juliana da Silva, Servidora SIMESC).
